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Základní škola Mosty u Jablunkova 750 sděluje, že
zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2015/2016 

se koná v úterý 3. 2. 2015 v době od 13.00 do 17.00
v budově školy ve třídách na 1. stupni. K zápisu přineste rodný list dítěte.

Základní škola letos znovu pořádá pro nastávající prvňáčky
Den otevřených dveří v 1. třídách.

Srdečně zveme předškoláky – děti z mateřské školy dne 14. ledna 2015 v 9.55 
do vyučování v 1. třídách.

Mgr. Ondřej Polakovič, ředitel školy

Dyrekcja Szkoły Podstawowej i Przedszkola
w Mostach koło Jabłonkowa informuje rodziców

dzieci przedszkolnych, iż
Zapisy dzieci do klasy pierwszej 

odbędą się w piątek 6. 2. 2015
od 10:00 do 15:00 w naszej szkole.

Proszę zabrać ze sobą metrykę (rodný list) dziecka.
Nasza szkoła oferuje:

 rodzinną atmosferę w klasie
 indywidualne podejście do każdego ucznia
 prężnie i sprawnie działającą Macierz Szkolną

Serdecznie zapraszamy i cieszymy się na wszystkich
przyszłych pierwszoklasistów!

Mgr. Maryla Hlávka Kraina
dyrektorka szkoły

do 4. 1. 2015
Dny zabijačkových a domácích 
specialit na Studeničném
www.chatastudenicne.cz, 558 367 600, 724 514 215

9. 1. – 6. 2. 2015
Karpatští zbojníci
Výstava obrazů, která začíná přednáškou 
9. 1. 2015 v 18.00

Dřevěnka na Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586

10. 1. 2015
Gorolský bál
Mezinárodní folklorní přehlídka (17.00) 
a bál v krojích (19.00)

Dům PZKO, www.balgorolski.eu, 601 337 573

17. 1. 2015, 18.00
Školní ples

Dům PZKO, 558 367 614

21. 1. 2015, 16.30
Zimní obloha
Přednáška RNDr. Romana Strzondały o sou-
hvězdích a jiných vesmírných tělesech

Místní knihovna, 558 368 014

24. 1. 2015
Zvěřinové hody na Skalce

www.chata-skalka.cz, 558 330 054

24. 1. 2015
Bal Szkolny	 Dům PZKO, 558 367 615

30. 1. 2015, 18.00
Myslivecký ples

Dům PZKO
Rezervace vstupenek na 724 523 587

31. 1. 2015, 9.30
Liga měst
Šachový turnaj mládeže do 15 let

Sokolovna , 724 227 238

31. 1. 2015, 13.00
Diktát	 Místní knihovna

Hlaste se do čtvrtku 29. 1. 2015, 558 368 014

31. 1. 2015
Masopust
Živé lekce tradic – zachování společného 
kulturního dědictví slezských horalů 
v česko-polském pohraničí	 Dům PZKO

731 414 429

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD

Zapisy dzieci do klasy pierwszej

NÁVŠTĚVA PŘEDŠKOLÁKŮ VE ŠKOLE
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Vážený pane starosto,
děkujeme za dar pro náš psí útu-
lek v podobě granulí a pamlsků v 
hodnotě 736 Kč, který nám předa-
la paní Mgr. Vlasta Vrzalová.

Je milé, že třeťákům z vaší školy 
není lhostejný osud zvířat v útul-
ku. Prosíme o poděkování všem 
dětem, které se na celé akci podí-
lely.

S pozdravem
Ing. Anna Adamiecová 

správce městského útulku pro psy 
odbor životního prostředí 

a zemědělství
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Příští číslo
Mostecký – Mostecki ZPRAVODAJ,

uzávěrka příštího čísla: 
20. ledna 2015.

Srdečně vás zveme k návštěvě výstavy fotografií našich mosteckých dětí 
z Fotoklubu Centra volnočasových aktivit Charity Jablunkov. Výstavu 
můžete prohlížet v prostorách OÚ Mosty u Jablunkova do konce února 
2015.

Fotografie mosteckých dětí na OÚ v Mostech u Jablunkova

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Blahopřejeme 
všem občanům, 
kteří se v měsíci 
lednu 2015 
dožívají životního 
jubilea.

Obec Mosty u Jablunkova

Poděkování

Hydraulické vyprošťovací zařízení
Koncem roku 2014 naši hasiči do-

stali pod stromeček darem od Mo-
ravskoslezského kraje novou sadu 
vyprošťovacího zařízení HOLMA-
TRO. Dar v hodnotě téměř půl mi-
lionu korun nahradí již dosluhující 
a technicky nedostatečné vyprošťo-
vací zařízení LUKAS. Nové zaříze-
ní je výkonnější, pracuje ve vyšším 
tlaku 72MPa a s použitím systému 
hadic CORE je i bezpečnější. Sou-
částí sady je hydraulický agregát s 
hadicemi CORE, rozpínák, velké a 
malé nůžky, rozpínací válec, řetězo-
vé úvazky a ruční čerpadlo s hadicí 
CORE. Děkujeme vedení Morav-
skoslezského kraje a hasičského zá-
chranného sboru za tento dar, který nám pomůže naplňovat naše poslání.

Prosíme Vás, pokud máte staré ojeté vozidlo, kterého byste se už rádi 
zbavili, poskytněte nám jej k výcviku. Zajistíme Vám ekologickou likvidaci 
včetně potvrzení pro řádné vyřazení vozidla z evidence. Pokud se nám po-
daří zajistit více vozidel, budeme provádět i ukázky vyprošťování osob pro 
žáky naší školy a veřejnost.

Děkujeme.	 Hasiči Mosty u Jablunkova

Lovení perel a psaní diktátů v knihovně
Od března do listopadu 2014 probíhala v knihovně soutěžní hra pro mladé 
čtenáře s názvem „Lovci perel“. Tato soutěž měla za úkol změnit čtení v 
dobrodružství a z práce s knihou udělat zábavu. Vybrané dětské knížky 
se ve hře stávaly perlorodkami. Soutěžící po přečtení knihy odpovídali na 
otázky, které se nacházely na hrací kartě založené v knize. Správné odpo-
vědi přinášely svým čtenářům zajímavý zisk v podobě opravdových perel. 
Během soutěže čtenáři získávali také body za nepovinné odpovědi a ilu-
strace k přečteným knihám. Body posléze byly taky měněny v perly. Do 
soutěže se zapojilo 33 dětských čtenářů, kteří společně ulovili 320 perel!

Nejvíce perel získali Martin Benek (49), Filip Stonawski (43) a Pavlína 
Jahřabáčová (42).

Vítězům blahopřejeme a všem soutěžícím děkujeme za účast. Věříme, že 
hra „Lovci perel“ vám přinesla hodně zábavy a radosti ze čtení.

Tradičně o pololetí píšeme v knihovně diktáty. Ani letos tomu ne-
bude jinak. Diktát, dyktando a soutěž v  nářečí připravujeme na so-
botu 31. ledna 2015 od 13.00 hodin v  knihovně. Zájemci hlaste se do  
29. 1. osobně v knihovně, na tel. čísle 558 368 014, 730 513 734 nebo na  
knihovna@mostyujablunkova.cz.

Zimní údržba
Poruchy veřejného osvětlení – opra-
vy veřejného osvětlení se budou 
provádět vždy první týden v měsíci. 
Veškeré poruchy na veřejném osvět-
lení hlaste p. Milanovi Klusovi – tel. 
728 251 005 nebo na Obecní úřad p. 
Martynkové Renátě tel. 558 337 914.

Zimní údržba – koordinátorem 
zimní údržby pro letošní rok je 
opět p. Klus Milan, případné před-
nostní žádosti ve věci zimní držby 
je třeba nahlásit den předem na tel. 
728 251 005.

Obec Mosty u Jablunkova
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tipy informačního centra Zbojníci v dřevěnce

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

Rok se s rokem sešel a již zde máme 
první měsíc v  novém kalendářním 
roce. Také letos vám chceme nabíd-
nout několik tipů kam vyrazit na vý-
let.
I když to tak nevypadá, kalendářní 
zima je v  plném proudu. Pokud ne-
radi sedíte doma a zatím stále marně 
čekáte na pořádnou nadílku sněhu, 
abyste se mohli vydat na sjezdovku 
či provětrat běžky a užít si zimních 
radovánek se vším všudy, nezoufej-
te! Vyšlápněte si na pěší túru anebo si 
naopak jděte užít třeba vodních rado-
vánek. A kam vyrazit „k vodě“ vám 
dnes poradíme.
Jistě víte, že v třinecké hale STaRS je 
k  dispozici všem „plavčíkům“ nově 
zrekonstruovaný krytý bazén. Čekají 
zde na vás jak plavecké dráhy, tak re-
laxační část kde naleznete různé chrli-
če vody, masážní trysky, bublinkovou 
masáž s podvodním lehátkem a nově 
i obří tobogán. Občerstvit se můžete 
v  restauraci, do které je vstup přímo 
z prostor krytého bazénu. Další mož-
ností, kam „za vodou“, je krytý bazén 
v Bystřici, zde je rovněž jak plavecká 
část, tak relaxační část s  atrakcemi 
pro malé i velké.
Ještě jste nebyli ve vodním parku u 
našich sousedů na Istebne v Polsku? 

Tak neváhejte a vyrazte. Autem je to 
od nás jen kousíček a vězte, že budete 
spokojeni vy i vaše ratolesti, a hlavně 
se připravte na to, že budete mít co 
dělat, abyste děti odsud dostali zpět. 
V bazénu s obřím tobogánem, vodní 
jeskyní, lezeckou stěnou, protiprou-
dem, vířivkami a spoustou dalších 
atrakcí se vyřádíte do sytosti. K dis-
pozici je zde i solná jeskyně a sauny. 
V baru či v restauraci v přilehlém ho-
telu si pak můžete pochutnat na ně-
čem dobrém.
Další možností, kde můžete příjemně 
relaxovat, jsou malé bazény a well-
ness nabídky v hotelích a penzionech 
v  Těšínských Beskydech. Hotelové 
wellness naleznete například v hotelu 
Stará Ameryka, Hotelu Kempa v Bu-
kovci nebo v  Penzionu u Studánky 
v Horní Lomné. Pokud jste vlastníky 
karty hosta „Těšínské Slezsko Region 
Card“, můžete využít rovněž zajíma-
vé slevy nejen na vstupy do různých 
atrakcí, ale také ji snad využijete při 
pořizování skipasů, pokud se koneč-
ně dočkáme sněhové nadílky. Pokud 
kartu ještě nemáte, rychle se pro ni 
zastavte do našeho IC.
Věříme, že si určitě vyberete místo, 
kde si užijete nejen vy, ale hlavně 
vaše ratolesti.

Co připravujeme pro vás na letošní rok
Zdravíme vás na začátku nového roku a vyslovujeme přání, abyste 
i letos navštěvovali naši dřevěnku a zúčastňovali se připravovaných 
akcí. V kalendáři na rok 2015 se nacházejí různé akce. Patří mezi 
ně koncerty – jeden chrámový v době velikonoční, druhý adventní.

Na květen připravujeme poznávací výlet s  průvodcem po sta-
rých i velkých Šancích zakončený posezením u ohně a smažením 
vaječiny. Především na léto připravujeme řemeslné gorolské dny. 
Během dnů chceme návštěvníky seznámit s „náplní“ práce našich 
předků v jednotlivých ročních obdobích, ukázat tradiční zvyky, kte-
ré jsou příznačné pro náš región a kterými žili naši dědové a ba-
bičky. Řemeslné dny budou doprovázeny přípravou a ochutnávkou 
tradičních pokrmů. V každý čtvrtek o jarních i letních prázdninách 
budou v dřevěnce probíhat dílny, ve kterých si děti i dospělí mohou 
připravit drobný suvenýr. Ani letos nebude chybět tradičně pořáda-
ná slavnost „Neznáme se? Poznejme se!“ (15. 8.), Mikuláš a roz-
svícení vánočního stromu. Během celého roku můžete navštěvovat 
výstavy našich i zahraničních fotografů, výstavy obrazů či řezeb 
regionálních tvůrců.

Výstava „Karpatští zbojníci“
Od 9. ledna zveme k prohlídce unikátní výstavy obrazů s názvem 
„Karpatští zbojníci“. Výstava, jak napovídá sám název, se věnuje 

fenoménu zbojnictví v karpatské oblasti. V Karpatech můžeme bez 
přehánění hovořit o kultu zbojníků. Zbojníci, jak to známe z pověs-
tí, brali bohatým, dávali chudým. Byli oslavováni za svoji sílu, od-
vahu, obratnost, mazanost, moudrost. Zbojníci na rozdíl od lupičů 
nepřepadali lidi ze svého kraje, díky tomu byli nejenom tolerováni, 
ale také se dostali do lidových písní a pověstí. A nyní, díky reali-
zované výstavě, můžeme zbojníky poznávat i v obrazové podobě 
při prohlídce 28 portrétů karpatských hrdinů v naturální velikosti. 
Výstava potrvá do 6. 2.2015.

Informace o akcích přímo 
na váš e-mail nebo mobil

Již řada z  vás využívá naší služby, díky které dostáváte veškeré 
pozvánky a informace o akcích konaných v dřevěnce na Fojtství. 
Pokud službu nevyužíváte a chcete ji, stačí v našem IC vyplnit při-
hlášku s uvedením čísla mobilu či svého e-mailu a informace vám 
budou doručeny zdarma. Díky této službě se již nestane, že někte-
rou akci „propásnete“.

Poznamenejte si do kalendáře:
9. 1., 18.00	� Vernisáž výstavy „Karpatští zbojníci“ 

a seminář „Zbojníci“
9.1 – 6. 2. 	 Výstava „Karpatští zbojníci“

Pátek 9. 1. v dřevěnce na Fojtství bude věnován, 
jak se již stalo tradicí, výstavě a populárně-nauč-
nému semináři pro širokou veřejnost. Tento roč-
ník se ponese v duchu velkých „ZBOJNÍKŮ“!

Akce bude zahájena v  18.00 vernisáží  
28 obrazů zbojníků: obrazy jsou v naturální ve-
likosti a jsou malovány velmi realisticky. Sou-
částí vernisáže bude i prezentace nové knihy o 
zbojnících, kterou napsala paní Urszula Janicka 
Krzywda (autorka mj. knih Poczet harnasi kar-
packich nebo Niespokojne Karpaty czyli rzecz 
o zbójnictwie). Výstava  pak potrvá až do 6. 
února.

Po vernisáži následuje v komorním prostředí 
dřevěnky Na Fojtství již zmiňovaný populárně-
naučný seminář. Průvodní slovo o zbojnících 
přednese prof. Karol Daniel Kadłubiec (etno-
log a etnograf). Romantickou stránku zbojni-
čení, obsaženou zejména v písních a nápěvech, 
předvede Mgr. Bartłomiej Koszarek z Bukowi-
ny Tatrzańskiej (muzikant a tanečník, ředitel 
kulturního střediska v Bukowinie Tatrzański-
ej), postavu Ondráše přiblíží posluchačům 
PhDr. Renata Putzlacher-Buchta (spisovatelka, 
básnířka a překladatelka) a nejznámějšího slo-
venského zbojníka Jánošíka popíše spisovatel 
Peter Cabadaj.

Celou akci, která je součástí 38. Mezinárodní 
přehlídky lidových kapel a souborů (www.bal-
gorolski.eu), slovem provádí Ing. Ondřej Nie-
doba z Mostů u Jablunkova. Srdečně zveme!

Místo na sjezdovky, k vodě
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V úterý 18. listopadu 2014 se konal v mostecké so-
kolovně 40. ročník volejbalového turnaje O pohár 
17. listopadu. Zúčastnilo se ho pět družstev žáků 
8. a 9. tříd. Pozvání přijaly ZŠ Návsí, ZŠ Písek, ZŠ 
Jablunkov a PZŠ Jablunkov.

Zakladatelem této tradice byl pan Ivo Svoboda, 
který před začátkem zápasu připomenul historii hry 
volejbalu na naší škole. Po velice napínavých bojích 
mezi školami zvítězila ZŠ Návsí. Naše škola byla 
po vynikajícím výkonu druhá. Třetí místo obsadili 

žáci Jablunkova, čtvrtá skončila PZŠ Jablunkov a na  
5. místě se umístili písečtí. Snahu našich volejbalistů 
sledovalo i bývalé vedení naší školy p. Jiří Wolny a 
p. Ludmila Turoňová. Všechny zápasy rozhodoval p. 
Karel Kohout, jenž nás s panem učitelem Kamilem 
Bulou na tento turnaj dobře připravil.

Blahopřejeme vítězi a všem sportovcům, kteří se 
tohoto turnaje zúčastnili.

Žáci 8. ročníku ZŠ Mosty u Jablunkova 
Jonáš Bocek, Karolína Gawlasová, Kristýna Lasotová

Jubilejní 40. ročník volejbalového turnaje smíšených družstev O pohár 17. listopadu

Mikulášský turnaj

Někteří ještě nechodí do školky a 
už poznávají tajemství sportu a tě-
locvičny.

Od října pravidelně každé pondělí 
parta malých sportovců navštěvuje 
tělocvičnu v místní základní škole. 
Učí se poznávat kouzlo jak tělocvič-
ny, tak sportovního náčiní a dalších 
pomůcek.

V  různých herních činnostech a 
nácviku se každým tréninkem zdo-
konalují. Učí se skákat na žíněn-
kách, běhat po lavičkách, lézt na 
žebřiny a mnoho, mnoho dalšího.

Mají skvělou přípravu na dal-
ší rozvíjení jak fyzické, herní, ale i 
psychické stránky. Různé soutěže, 
kdo bude rychlejší, posbírá více 
míčků, udělá více přeskoků, vytváří 
vnitřního zdravého bojového du-
cha.

Děti se unaví, poznávají nové ka-
marády a taky zažijí legraci.

Bez pomoci jejich rodičů by to-
hle nikdy nemohlo fungovat, proto 
Všem zúčastněným přeji v  novém 
roce 2015 hodně zdraví, rodinné 

pohody a skvělých sportovních zá-
žitků.

Sportu zdar!
Tomáš Mucha

V Mostech se tradičně končí fotbalový rok Miku-
lášským turnajem pro naše nejmenší fotbalisty. V 
místní sokolovně se v sobotu 6. 12. 2014 konal ju-
bilejní 10. ročník Mikulášského turnaje. Zúčastnila 
se ho mužstva domácího Sokola Mosty a hostující 
SK Návsí. Kluci bojovali s obrovským nasazením, 
jak při samotných utkáních, tak při dovednostních 
soutěžích. Bylo vidět, že se každý rok zlepšují a fot-
bal mají rádi. Výsledky nebyly až tak podstatné, 
důležité bylo, že si to malí fotbalisté užili a odnesli 
si krásné zážitky. Pro všechny účastníky byly na-

chystané krásné poháry a medaile, a co by to byl 
za Mikulášský turnaj bez sladké mikulášské nadíl-
ky. Ceny tradičně všem předával Mikuláš s čertem. 
Celou akci zajištovali členové fotbalového oddílu a 
hráči A mužstva, kterým patří poděkováni za pove-
denou předvánoční akci.

Turnaj se už tradičně koná za podpory místního 
obecního úřadu a TJ Sokol Mosty. Děkujeme všem 
zúčastněným mužstvům za pěkný sportovní záži-
tek a těšíme se na příští ročník.

Jopek Martin, předseda fotbalového výboru

Nejmenší v tělocvičně
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Dawno, dawno temu, kiedy jeszcze nie było prądu, te-
lewizji, a ludzie spędzali długie jesienne wieczory przy 
świecach, umilali sobie czas wspólnymi zabawami i 
tańcami. Był to również czas sprzyjający wróżbom i prze- 
widywaniu przyszłości. W wigilię świętego Andrzeja 
młode dziewczyny pragnęły dowiedzieć się jak szybko 
wyjdą za mąż. Kilka dni wcześniej w wigilię świętej Ka-
tarzyny wróżyli sobie kawalerowie. Z  czasem zwyczaj 
obchodzenia katarzynek zaczął zanikać na korzyść an-
drzejek. Obecnie jest to wieczór zabawy i wróżb, trak-
towany z przymróżeniem oka, który obchodzą zarów-
no chłopcy jak i dziewczęta.

Również nasi uczniowie posmakowali uroków tej 
miłej i wesołej tradycji. W piątek 28. 11. w naszej szko-
le odbyło się dopołudnie wróżb i przepowiedni. Na 

początku przebiegła klasyczna wróżba − dzieci, osob-
no chłopcy i dziewczęta, układaniem lewych butów 
w kierunku wyjścia oraz wybieraniem z  zamknięty-
mi oczami jednej osoby z  koła dowiedziały się, która 
dziewczyna pierwsza wyjdzie za mąż a który chłopiec 
jako pierwszy się ożeni. W klasach przygotowano dzie- 
ciom stoiska. Wszyscy zostali podzieleni do grup i 
kolejno zmieniali się wróżąc i przedpowiadając sobie  
przyszłość. Rzucone na stół szpilki wywróżyły pierwszą 
literę osoby kochanej, gwiazdy  poukładane w krąg od-
kryły wykonywany w przyszłości zawód, pod odwró-
conymi filiżankami ukrywał się przedmiot mówiący o 
tym, co wydarzy się w przyszłości. Wylosowane kwiaty 
zaś odkryły główne cechy charakteru a rzucone kostką 
liczby ostrzegały przed niebezpieczeństwem. 

Najbardziej dzieciom podobały się wróżby, do których 
potrzebna była duża miska z wodą. Nie zabrakło kla-
sycznego lania roztopionego wosku przez dziurkę od 
klucza, z  czego powstały bardzo ciekawe wzory. Cie- 
nie, rzucone na ścianę wyczarowały urozmaicone i 
pomysłowe postacie. Kolorowe patyczki wrzucone do 
wody wskazały zawarte przyjaźnie między dziećmi, tak 
samo jak najładniejsza, pełna uroku, śmiechu i emocji 
zabawa-puszczanie skorupek ze świeczkami.

Dopołudnie było bardzo udane, dzieciom wszystkie 
wróżby bardzo się podobały i zadowolone z  ciekawej  
i pełnej wrażeń podróży w przyszłość z uśmiechem na 
twarzy udały się do domu.	 Elżbieta  Samiec

Andrzejkowe wróżby

Bylo, nebylo, jednoho čtvrtečního odpoledne na začát-
ku prosince se v sále PZKO plném rodičů, babiček, dě-
dečků rozprostřelo vánoční kouzlo.

To se žáci prvního stupně pod vedením svých učitelů 
rozhodli připomenout svým rodinám, že předvánoční 
čas je čas krásný, tajemný, plný očekávání a že stojí za 
to, aby se lidé na chvíli zastavili a nasáli tuto předvánoč-
ní atmosféru.

Děti recitovaly básně a texty se zimní a vánoční tema-
tikou, zpívaly koledy a tančily, hrály Vánoční hru. Ce-
lou besídku doprovázel skvělý hudební doprovod paní 
vychovatelky Jany Bublákové. Nechyběla ani pohádka, 
kterou nás potěšili žáci z divadelního kroužku pod ve-
dením paní Růženy Bazgierové.  A že k Vánocům patří 
i tradiční lidové nástroje, proto přišli oživit tuto besídku 
také dudáci - žáci ZUŠ pod vedením pana Jiřího Zogaty.

Aby bylo kouzlo Vánoc dokonalé, sešli se nakonec 
všichni účinkující u jesliček, ve kterých leželo živé jezu-
látko. Pan ředitel zahrál sólo na housličky a všichni se 
přidali a dohromady zazpívali poslední vánoční kole-
du. Vánoce byly najednou všudypřítomné! 

Zbývalo jen koupit si nějaké ty vánoční dekorace, které 
žáci vyrobili v rámci vyučování a osladit si podvečer zákus-
ky, které upekly šikovné maminky jako sponzorský dar. Zá-
kusky byly výborné a vyprodaly se do posledního kousíčku. 

Děkujeme všem, kteří přispěli jakýmkoli způsobem 
k uskutečnění této besídky i všem, kteří přispěli dobro-
volným vstupným. Děkujeme také za vaše slova chvály, 
ta zahřejí u srdce nejvíce.

S přáním šťastného nového roku 2015 za pedagogický 
sbor 	 Martina Lohnová

Vánoční besídka
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Nároční soupeři čekali na šachisty Mostů u Jablunkova 
ve třetím a čtvrtém kole II. ligy v šachu. Nejdříve hráči 
Mostů nastoupili proti nejsilnějšímu týmu soutěže TŽ 
Třinec „B“, který má v letošní sezóně jednoznačně vy-
tyčený cíl – postup do první ligy. I když Třinečtí nena-
stoupili k utkání v základní sestavě, přesto byli favority 
a předzápasové předpoklady potvrzovali od zahájení 
zápasu. Na prvních čtyřech šachovnicích ještě stačili 
naši hráči vzdorovat, od páté šachovnice však nezíska-
li jediný bod, a tak utkání skončilo jasným vítězstvím 
Třince v poměru 6:2. 

Ani ve druhém zápase nečekal náš tým lehký soupeř. 
Zavítali k  nám šachisté Labortechu Ostrava „B“, prů-
běžně třetího týmu soutěže. K utkání jsme nastupovali 
v nekompletní sestavě a na každé šachovnici čelili výše 
postavenému hráči v žebříčku ELO. Utkání lépe roze-
hráli hosté a udržovali si mírný náskok. V této fázi zá-
pasu bylo důležité, že se dvěma našim hráčům podařilo 
udržet remízy, ačkoli Ostravští měli v partiích převahu. 
Nutno podotknout, že Martinu Cupkovi dopomohla 
k remíze hrubá chyba soupeře. Poslední dvě partie se 
příznivěji vyvíjely pro naše barvy a nakonec jsme záslu-
hou Eneasze Wiewióry a Pavla Kantora otočili zápas ve 
svůj prospěch a mohli slavit nečekané vítězství 4,5:3,5. 
Po čtyřech kolech se náš tým drží na šestém místě třetí 
nejvyšší soutěže.

V okresním přeboru družstev si prozatím držíme ne-
porazitelnost. Po úvodní výhře s Třincem jsme porazili 
nevyzpytatelný tým Bystřice 3:2 a v souboji s loňským 
lídrem Brušperkem jsme vybojovali remízu 2,5:2,5. 
Zejména druhý zápas byl pro náš tým velmi náročný a 
uhájit si sérii bez prohry stálo hodně sil.

Naši žáci se v listopadu zúčastnili šachového turnaje 
Spektrum chess v Čadci, který byl v letošním roce za-
řazen do série turnajů Liga měst. Za účasti téměř sta 
mladých šachistů si vedli velmi úspěšně, zejména Jakub 
Lasota se od počátku pohyboval na předních šachov-
nicích. Poslední tři kola mu ale nevyšla a nakonec se 
propadl na 27. místo. Nejlepším z hráčů, hájících barvy 
Mostů u Jablunkova, byl Adam Bazgier, který turnaj za-
končil na 14. místě. Kristýna Lasotová získala 26. místo, 
Kryštof Legierski 39. místo a Jan Szotkowski skončil 53. 
Příští turnaj Ligy měst budeme pořádat 31. ledna 2015 
v Mostech u Jablunkova.

TŽ Třinec „B“ 6:2 ŠO TJ Sokol Mosty u/J „A“
Sikorová Olga ½:½ Szwed Jacek
Babula Milan ½:½ Kretek Břetislav
Frolík Martin ½:½ Surman Martin
Kocián Karel ½:½ Cupek Martin
Sikora Jan 1:0 Grygierczyk Wojciech
Fargač Martin 1:0 Kantor Petr
Pilch Roman 1:0 Szotkowski Bohuslav
Kvíčala Miroslav 1:0 Kantor Pavel

ŠO TJ Sokol Mosty u/J „A“ 4,5:3,5 Labortech Ostrava „B“
Kretek Břetislav ½:½ Jaworski Miroslaw
Wiewióra Eneasz 1:0 Mroziak Maciej
Cupek Martin ½:½ Fiřt Stanislav
Grygierczyk Wojciech 1:0 Orzechowski Jacek�
Kantor Petr ½:½ Krajina Aleš
Szotkowski Bohuslav 0:1 Bachořík Otto
Kantor Pavel 1:0 Trombík Karel
Kowolowski Vít 0:1 Kander Ladislav

TJ Bystřice 2:3 ŠO TJ Sokol Mosty u/J „B“
Kotas Jan 1:0 Kufa Václav
Hudziec Bronislav 0:1 Kowolowski Vít
Kluz Michal 0:1 Kočí Tomáš
Klimek Jan ½:½ Kawulok Aleš
Szotkowski Jan ½:½ Sikora Petr

ŠO TJ Sokol Mosty u/J „B“ 2:3 Sokol Brušperk „B“
Szotkowski Bohuslav ½:½ Lipovský Tomáš
Kantor Pavel 1:0 Blecha Josef
Kufa Václav 0:1 Grepl Lukáš
Kowolowski Vít 0:1 Kozubek Jaroslav
Kočí Tomáš 1:0 Vantuch Marek

Pavel Kantor

Listopadové zápasy šachistů

Znowu minął kolejny rok, który dla 
Chóru Mieszanego „Przełęcz” był ro-
kiem kilku jubileuszy. Jak pamiętamy, 
pod koniec kwietnia minionego roku 
„Przełęcz” urządziła dla mosteckiej 
(i nie tylko) publiczności koncert ju-
bileuszowy, na którym przedstawiła 
swój 60-letni dorobek artystyczny. W 
ramach uroczystego koncertu święto-
waliśmy też osobiste jubileusze pani 
dyrygent, mianowicie 40-lecie jej dy-
rygentury oraz 80-lecie urodzin. Było 
to jakże godne i dostojne podsumo-

wanie dotychczasowej pracy zarówno 
pani dyrygent, jak i całego zespołu.

Wprawdzie „Przełęcz“ już aktyw-
nie nie działa, lecz Przełęczanie nadal 
utrzymują więzi, łączące ich na prze- 
strzeni lat. Pielęgnujemy te więzi, 
spotykając się regularnie, utrzymując 
kontakty i dotrzymując tradycje ze-
społu. Chcielibyśmy tą drogą zachęcić 
was wszystkich, którzy kiedykolwiek 
związaliście się z „Przełęczą“, nie tyl-
ko byłych członków zespołu, lecz 
wszystkich naszych sympatyków, do 

wspólnego biesiadowania, do miłych 
spotkań i wspomnień. Spotykamy się 
tradycyjnie w pierwszy poniedziałek 
każdego miesiąca, oczywiście w „Ka-
sowym“, o godz. 16:30. Zapraszamy 
serdecznie i już teraz cieszymy się na 
spotkanie z wami. 

Wszystkim byłym członkom oraz 
sympatykom „Przełęczy“ składamy 
również serdeczne noworoczne ży- 
czenia wszystkiego dobrego i do zoba-
czenia w „Kasowym“!

Lech Łupiński

Jubileuszowy rok „Przełęczy”
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Pro všechny, kdo mají rádi cimbálovou muziku a med 
ve formě miodule a medoviny, oznamujeme, že se 

dne 28. 2. 2015 bude v domě PZKO konat 
V Č E L A ŘS K Ý  P L E S .  

K tanci a poslechu nám bude hrát 
vsetínská cimbálová muzika 

Mladá Jasenka, konzumační lístek 
je v hodnotě 280 Kč. 

Více informací a rezervace míst 
na čísle 605325446. 

Pro každého bude připraven 
medový dáreček. 

Všechny Vás tímto srdečně zveme!
Vaši včelaři
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V době od 20. ledna do 30. ledna 2015 bude omezen 
provoz ordinace MUDr. Lubomíra Vrzala.

Přítomna bude sestra, zástup lékaře pro akutní 
případy zajištěn. Odběry, převazy, aplikace injekcí a 
infuzí, předpis dlouhodobě užívaných léků – vše bez 
omezení. 

Ordinační hodiny pro rok 2015: 

Pondělí	 7.00 – 18.00
Úterý	 7.00 – 13.00
Středa	 7.00 – 13.00
Čtvrtek	 9.30 – 15.30
Pátek	 7.00 – 12.00

Pacienti mají možnost objednat se telefonicky 
k plánovanému vyšetření, včetně preventivních 
prohlídek (ať už závodních nebo v rámci zdravotního 
pojištění) – na pondělky a čtvrtky od 12 hodin. 

Aktuální informace o plánované nepřítomnosti lékaře, 
zástupech a jiných provozních záležitostech jsou k dispo- 
zici na webových stránkách:  http://praktik-vrzal.cz. 
Telefon do ordinace:  558367700.

Oznámení o omezení provozu  
ordinace MUDr. Lubomíra Vrzala:


